
جدال دو تیم فوتبال رئال‌مادرید و لوانته در چارچوب مسابقات 

لالیگا در شرایطی در زمین خیس و هوای بارانی منطقه والنسیا 

برگزار شد که رئال‌مادرید با توجه به ال‌کلاسیکودربی پیش روی 

خود برای کورسوی امیدش نسبت به صدرنشینی فقط به یک 

چیز فکر می‌کند؛ پیروزی در همه بازی‌های باقیمانده و شکست 

دادن بارسلونا در برنابئو و البته منتظر نشستن برای لغزش‌های 

احتمالی نماینده آبی‌‌اناری کاتالونیا.  حساسیت لالیگا بالا 

گرفته و اتلتیکومادرید هم حق دارد مدعی رسیدن به بارسلونا 

و کاهش فاصله با این تیم بزرگ باشد، جدا بعید است مردان 

والورده پا پس بکشند و میدان را خالی کنند، آن‌هم زمانی که 

پیکه، مسی و سوارس حسابی تحت‌تاثیر کری‌خواندن راموس، 

واران و مودریچ قرار گرفته‌اند و برای گرفتن انتقام از رئال‌مادرید 

هم‌قسم شده‌اند.  شب عجیبی در فوتبال اروپا بود و حرفه‌ای‌ها 

که فوتبال اروپا را فقط به علت لذت آن دنبال نمی‌کنند، به 

بهانه اشتباهات عجیب و غریب داوران، به یاد اتفاقات مشابه در 

چند ماه گذشته در فوتبال اروپا افتادند. دو بازی بیش از همه 

زیر ذره‌بین بود، رئال‌مادرید و لوانته از یک‌سو و در طرف دیگر 

مصاف دیدنی و جذاب اینترمیلان و فیورنتینا. بازی چلسی و 

منچسترسیتی هم در بضاعت خود حاشیه و ماجراهای عجیب 

و غریبی داشت.  تکنیک VAR برای رفع بی‌عدالتی در فوتبال 

آمده و شاید در دو بازی مذکور چیزی که عیان و مشهود به‌نظر 

می‌رسید، خود بی‌عدالتی بود. رئال‌مادرید در بازی سخت خود 

 مقابل لوانته که عملا در بسیاری از دقایق تحت فشار بود و

 دو بار توپ مسابقه را دوخته شده بر تیرک عمودی دروازه‌اش 

دید، درنهایت به پیروزی رسید و البته به لطف VAR هر سه 

امتیاز یک بازی سرنوشت‌ساز را در آستانه ال‌کلاسیکودربی 

به‌نام خود ثبت کرد.  تمارض و ظاهرسازی کاسمیرو در محوطه 

جریمه لوانته بسیار واضح بود و شاید نیازی هم به VAR وجود 

نداشت، بسیاری از تماشاگران معمولی تلویزیونی هم منتظر 

تذکر جدی داور به کاسمیرو یا حتی ارائه کارت زرد به او بودند اما 

در کمال شگفتی اعلام پنالتی شد و شگفتانه‌تر از همه‌چیز آنکه 

بعد از بازبینی تصاویر، اتاق فرمان VAR هم به داور دستور اعلام 

قطعی پنالتی داد. این یعنی اینکه VAR هم در اجرای عدالت 

گاهی ناتوان خواهد بود و ماجرای قدیمی قضاوت‌های تعمدی 

با چنین روشی پررنگ‌تر از قبل بر سر زبان‌ها خواهد افتاد. 

از این دست اتفاقات البته نادر اما بارها رخ داده است، در 

دیدار اینترمیلان و فیورنتینا نیز دیرهنگام‌ترین گل کالچو ثبت 

تاریخی شد، اینتر در آستانه کسب هر سه امتیاز بازی بود که 

یک پنالتی کاملا اشتباه اعلام شد. صحنه برخورد توپ به 

بدن بازیکن نه‌تنها در چتر خطای فوتبال نبود بلکه کارشناس 

اسکای معتقد بود که بازیکن فیورنتینا قبل از آن حتی مرتکب 

خطا روی وی شده است. داور بازی چندبار صحنه را بازبینی 

کرد و درنهایت هم یک تصمیم اشتباه اتخاذ کرد.  چندی‌پیش 

در بازی منچسترسیتی و شالکه نیز VAR جنجال آفرید و نقص 

فنی آن، حسابی بازیکنان دو تیم را عصبانی کرده بود، تصمیم 

داور در آن بازی درست یا غلط یک خروجی مهم داشت و آن 

سردشدن دو تیم و خارج شدن بازی از روند طبیعی خود. پس 

از آن بود که »گاردین« نوشت: »VAR رسما در حال نابودی 

جذابیت در فوتبال است و مافیای فروش این تکنولوژی در 

جهان، اجازه برخورد با این فرآیند را صادر نمی‌کند.«  »میرر« 

نیز در گزارش خود آورده است: »با توجه به اینکه یوفا در 

حال حاضر اهمیت بسیار زیادی به سیستم VAR می‌دهد و 

متاسفانه شنونده خوبی برای انتقادهای کارشناسان نیست، 

این اشکالات فنی در مسابقه‌ای به حساسیت منچسترسیتی 

و شالکه واقعا پذیرفتنی نیست.«  شایعه کمک یوفا یا کمیته 

داوران اروپایی به رئال‌مادرید به همان اندازه می‌تواند بی‌اساس 

باشد که ماجرای گوی‌های داغ در قرعه‌کشی لیگ قهرمانان 

اروپا، اما در هر دو حالت، نه سندی برای اثبات موضوع رو شد 

 VAR و نه مدرکی برای تکذیب آن.  درنهایت آنچه در فرآیند

تصمیم نهایی را اتخاذ می‌کند، نیروی انسانی است و همین 

نیرو بوده که با برخی بی‌عدالتی‌ها و تبعیض‌های خواسته و 

ناخواسته در فوتبال بلای جان تیم‌های ضعیف‌تر شده است. 

حمیدرضا طاهرخانی، کاپیتان تیم تنیس روی میز دانشگاه 

آزاد اسلامی از آن دسته بازیکنانی است که هم در ورزش به 

موفقیت رسیده و هم در تحصیل. او که مدرک فوق‌لیسانس 

مدیریت بازاریابی ورزشی را از دانشگاه آزاد اسلامی دارد، 

امسال برای سومین‌بار به تیم دانشگاه آزاد اسلامی بازگشت 

و به‌عنوان کاپیتان درکنار بازیکنان جوان‌تر، فصلی طلایی 

را برای این تیم رقم زد. با او مصاحبه‌ای کردیم که با هم 

می‌خوانیم. 

 امسال برای سومین‌بار به تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

برگشتی. دلیلت چه بود؟

سال 95 آخرین باری بود که برای دانشگاه آزاد اسلامی بازی 

کردم. کلا در دو دوره قبلی کارم با این تیم، یک قهرمانی و یک 

نایب‌قهرمانی به دست آوردم و امسال امیدوارم به قهرمانی 

دیگری ‌برسم. دلیل بازگشتم به دانشگاه آزاد اسلامی هم 

قطعا هرچه بود مالی نبود. من نفر سوم رنکینگ کشور 

هستم و در تیم‌ملی حضور دارم و قطعا می‌توانستم در لیگ 

پیشنهادهایی بالاتر از دانشگاه آزاد اسلامی را به‌دست بیاورم، 

اما با حضور آقای احدی شرایط برای بازگشت من مهیا شد. 

آقای احدی از آن دسته مردانی است که اگر در تنیس ایران 

لقب اسطوره بگیرد، لیاقتش را دارد.  درکنار اینها احساس 

کردم دانشگاه آزاد اسلامی آرامشی دارد که باعث افزایش 

عمر ورزشی من می‌شود. تصمیم گرفتم به این تیم بیایم. 

    امسال شرایط تیم متفاوت بود. کاهش بودجه و 

جوان‌تر‌شدن تیم، فصل متفاوتی را رقم زد. 

این فصل را خیلی دوست داشتم. تیم ما هم بازیکن جوان داشت 

و هم بازیکن باتجربه. خود آقای احدی بازی کرد و به‌عنوان بازیکن 

هم بسیار عالی عمل کرد. می‌شود به‌راحتی کلمه تلفیق جوانان 

و بازیکنان با تجربه را در تیم ما دید.  جوان‌های بااستعدادی به 

تیم ما اضافه شدند و فصل خوبی را پشت‌سر گذاشتیم. احساس 

می‌کنم واقعا آرامش خوبی در طول فصل داشتم. 

خیلی‌ها از پتروشیمی به‌عنوان قهرمان فصل نام 

می‌بردند، اما دانشگاه آزاد اسلامی نگاه‌ها را تغییر داد. 

به‌عنوان کاپیتان دانشگاه آزاد اسامی در این مورد 

چه حرفی داری؟

حقیقت این است که ابتدای فصل شانس قهرمانی این 

تیم خیلی بالا بود چراکه بازیکنان بسیار خوبی داشتند و 

سرمایه‌گذاری‌شان نیز عالی بود. با این همه دانشگاه آزاد 

اسلامی رفت و برگشت این تیم را شکست داد و به قهرمانی 

مرحله گروهی رسید. تیمی که برادران عالمیان را داشت، 

شکست دادیم تا به همه نشان دهیم که با کار گروهی 

می‌شود موفقیت‌های بزرگ را تجربه کرد. 

 در مرحله نیمه‌نهایی بازی بسیار آسانی در پیش 

دارید که تقریبا تشریفاتی است. 

بله. با تیم پدافند بازی داریم که درمجموع دوبازی رفت 

و برگشت، این تیم را با نتیجه 10 بر دو شکست داده‌ایم. 

یعنی الان هنوز بازی شروع نشده مقابل این تیم پنج بر یک 

پیش هستیم و فقط کافی است سه بازی از 12 بازی را با 

برد پشت‌سر بگذاریم. برای ما این بازی تشریفاتی است. 

البته به این تیم و بازیکنان خوب و مربیان محترمش احترام 

می‌گذاریم، اما نه‌فقط روی کاغذ بلکه عملا ما برنده‌ایم. 

  به‌عنوان آخرین سوال کمی درمورد لیگ و سطح کیفی 

آن صحبت کن. امسال لیگ بهتر از سال‌های قبل بود؟

دو سال است که کیفیت لیگ بسیار افزایش یافته. 

برنامه‌ریزی‌های بهتری صورت گرفته و تعداد تیم‌ها نیز 

بیشتر شده. اعتقاد دارم لیگ باید بیشتر درهای خود را روی 

جوان‌های با‌استعداد باز کند. دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند 

الگوی مناسبی در همین زمینه باشد. 

هررا: به‌خاطر مصدوم‌شدن عصبانی بودم 

آندر هررا، هافبک اسپانیایی منچستریونایتد که 

در زمان ترک اجباری زمین در دیدار یونایتد 

و لیورپول به‌دلیل مصدومیت در میدان، 

به‌شدت خشمگین شده بود به این ماجرا 

واکنشی اینستاگرامی نشان داد. هررا در پست 

اینستاگرامی خود نوشت:  »برای من مجبور 

شدن به ترک زمین، در بازی‌ای که تا آن حد 

برایمان حساس بود، خیلی عصبانی‌کننده بود، ولی 

امروز به همه هم‌تیمی‌هایم افتخار می‌کنم، آنها با 

وجود همه مشکلات و اتفاقاتی که در زمین افتاد، 

جنگیدند.« هررا یکی از سه بازیکن یونایتد بود که پیش 

از به‌صدا درآمدن سوت پایان نیمه اول به اجبار زمین را 

ترک کرد. به‌جز او خوان ماتا و جسی لینگارد هم به‌دلیل 

مصدومیت مجبور به ترک زمین شده بودند. 

نشریات انگلیس؛ طغیان سنگربان چلسی!

مطابق انتظار، رفتار عجیب کپا آریزابالاگا، تیتر یک نشریات ورزشی دیروز 

صبح جزیره بود. عدم تمکین کپا از دستور مائوریتسیو ساری برای تعویض در 

دقایق پایانی فینال جام اتحادیه برابر منچسترسیتی، تصاویر غیرقابل‌باوری 

را از این دیدار به ثبت رساند و حالا تیتر یک نشریات، به این اتفاق اختصاص 

یافته است. »دیلی‌اکسپرس« با تیتر »طغیان‌گری دروازه‌بان ساری«، نسبت به 

اتفاقات عجیب دقایق پایانی فینال جام اتحادیه بین سیتی و چلسی واکنش 

نشان داد. نشریه »استاراسپورت« تصویر روی جلد خود را به رحیم استرلینگ، 

مهاجم انگلیسی سیتی، زننده آخرین پنالتی این تیم که منجر به قهرمانی 

سیتی شد اختصاص داد و به اتفاقات بین کپا و ساری نیز اشاره کرد.

درگیری لفظی کلوپ و هندرسون سر چه بود؟ 

جوردن هندرسون، کاپیتان انگلیسی لیورپول از تصمیم یورگن کلوپ مبنی‌بر 

تعویضش رضایت نداشت. او دقیقه 72 از زمین خارج شد و از چهره او مشخص 

بود که از این تصمیم یورگن کلوپ رضایت ندارد. هندرسون هنگام خروج از 

میدان از دست دادن با سرمربی آلمانی طفره رفت، اما کلوپ مانع از نشستن 

وی روی نیمکت شد و هندرسون را نگه داشت تا درمورد این رفتار با او صحبت 

کند. تصاویر نشان می‌داد مکالمه خیلی دوستانه‌ای بین کلوپ و هندرسون 

بعد از خروج کاپیتان مرسی‌سایدی‌ها از زمین شکل نگرفته اما به هر حال 

بعد از لحظاتی هندرسون گرچه با اکراه، با سرمربی تیمش دست داد و روی 

نیمکت نشست تا این جنجال کوچک همان‌جا پایان پذیرد. 

فوتبال اروپا بررسی عملکرد تکنولوژی جدید در فوتبال به بهانه پنالتی جنجالی رئال

VAR؛  عامل رفع بی‌عدالتی یا فاکتور ذبح عدالت؟

دنی کارواخال، مدافع 27 ساله رئال‌مادرید مدعی شد از 25 متری پنالتی 

روی کاسمیرو را تشخیص داده است. کارواخال گفت: »من 25 متر از 

صحنه دور بودم اما صدای برخورد و ضربه‌زدن به کاسمیرو را شنیدم. 

من داور نیستم و قضاوتی درمورد تصمیم او ندارم، اما معتقدم این 

پنالتی باید گرفته می‌شد و داور بودن بسیار دشوار است. بازی 

برابر لوانته دشوار بود و هربار ما اینجا بازی می‌کنیم آنها به‌خوبی 

ما را پرس می‌کنند. تکلیف بازی در میانه میدان مشخص می‌شد و ما 

با بهره‌گیری از شانس‌هایمان موفق به کسب سه امتیاز شدیم. تا زمانی 

که از نظر ریاضی شانسی روی کاغذ نداشته باشیم در مسیر قهرمانی 

لالیگا تسلیم نمی‌شویم. بازی برابر بارسلونا در هفته آینده مانند یک فینال 

برای ماست، اما قبل از آن ما در بازی برگشت نیمه‌نهایی کوپا دل‌ری در 

روز چهارشنبه بازی مهمی داریم.«

ونسان کمپانی، کاپیتان منچسترسیتی تایید کرد از اینکه کپا آریسابالاگا، 

دروازه‌بان چلسی در دیدار فینال جام اتحادیه با تصمیم سرمربی تیمش 

برای تعویض مخالفت کرد و از زمین بیرون نرفت، بسیار شگفت‌زده 

شده است. کمپانی که خود بین دو نیمه به‌جای آیمریک لاپورت 

مصدوم به میدان رفت، تایید کرد هرگز شاهد چنین اتفاقی 

نبوده است.  او به خبرنگاران گفت: »البته هرگز چنین چیزی 

ندیده بودم. امیدوارم از این به بعد هربار که دلم نخواست از 

زمین بیرون بروم، این کار را انجام بدهم. می‌دانم که کابایرو 

چقدر در پنالتی‌ها خوب است. وقتی ما با پیروزی مقابل لیورپول، 

قهرمان شدیم، او فوق‌العاده بود. او باعث برد ما در پنالتی‌ها شد و حضور او 

می‌توانست یک بار روانی برای ما باشد. این اتفاق نیفتاد و اعتمادبه‌نفس 

ما برای ضربات پنالتی‌ حفظ شد.«

درخشش لیونل مسی مقابل سویا و هت‌تریک او بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های 

دنیا داشت. مسی یک‌تنه در سانچس‌پیسخوان، بارسا را از شکست نجات داد و 

به سمت یک پیروزی ارزشمند هدایت کرد. برد بارسا در زمین سویا سبب 

شد این تیم ضرب‌شست محکمی به رقبا نشان دهد و در آستانه دو 

ال‌کلاسیکوی متوالی، هشداری جدی به کهکشانی‌ها نیز داده باشد. 

حتی نشریه »مارکا« روز گذشته مقاله‌ای درمورد ترسی که مسی بر جان 

رئالی‌ها انداخته است، کار کرد. وینیسیوس، پدیده برزیلی رئال اما خلاف 

این عقیده را دارد. او پس از برتری دو بر یک رئال مقابل لوانته گفت: »ما 

کاملا آماده ال‌کلاسیکو هستیم. مسی البته که یک بازیکن باورنکردنی 

است و کارهایی انجام می‌دهد که کسی قادر به انجامش نیست؛ ولی او 

هیچ‌کس را نمی‌ترساند. بسیار با‌انگیزه‌ایم و هیچ ترسی نه از مسی و 

نه از بارسلونا داریم. در رئال هم بهترین بازیکنان دنیا حضور دارند.«

ادعای عجیب مدافع رئال‌مادرید درمورد پنالتی! کمپانی: خوب شد »کابایرو« به  زمین نیامد!  وینیسیوس: مسی هیچ‌کس   را   نمی‌ترساند!

کاپیتان تیم تنیس روی میز دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 خودم را برای یک قهرمانی دیگر
 آماده کرده‌ام

مهران شاهین‌طبع، سرمربی تیم‌ملی بسکتبال در نشست 

خبری پس از دیدار با استرالیا که با پیروزی ایران و قطعی‌شدن 

صعود به جام‌جهانی همراه بود، اظهار داشت: »ما یک بازی 

سخت داشتیم. در بخش ریباند و سایر بخش‌ها خیلی خوب 

بودیم و در کل می‌توانم بگویم بازی کاملی داشتیم.«  وی 

افزود: »این پیروزی را به همه تبریک می‌گویم. از کسی 

گلایه‌ای ندارم، چه آنهایی که تعریف کردند و چه آنهایی که 

انتقاد کردند. چه من و چه فرد دیگری تیم‌ملی را هدایت کند، 

امیدوارم تیم‌ملی حمایت شود. یک مربی مثل یک پدر است. 

من به شرافتم قسم می‌خورم که هیچ‌وقت مسائل شخصی 

را وارد کارم نکردم. من هر کاری کردم برای ارتقای تیم‌ملی 

ایران بود. میهن‌پرستی یعنی هر چیزی را که دست شماست 

باید به بهترین شکل جلو ببرید. گاهی اوقات احساس کردم 

برخی‌ از من متنفر هستند، اما سعی کردم به آنها نزدیک 

شوم.«  سرمربی تیم‌ملی 

بسکتبال تصریح کرد: 

»وقتی من تیم‌ملی را 

تحویل گرفتم، باخت 

بدی به ژاپن داشتیم. 

آنجا هم نتوانستیم 

از تمام نفرات خود 

استفاده کنیم. نحوه 

بازی‌ها این‌طور است 

که باید اکثر امتیازات را در غرب جمع می‌کردیم. ما در یک 

تورنمنت 14، 15ماهه هشت برد آوردیم. من می‌گویم کار 

کمی نکردیم و توانستیم به‌خوبی صعود کنیم.«  سرمربی 

تیم‌ملی بسکتبال درباره برنامه‌های خود برای جام‌جهانی و 

اختلافاتی که در ماه‌های قبلی به وجود آمده، بیان داشت: 

»همه ما کمبودهایی 

را که در جامعه داریم 

می‌دانیم. دو حالت 

دارد؛ غر بزنیم و 

بگوییم که مشکلات 

هست یا اینکه کاری 

را که قبول کردیم 

جلو ببریم. شرایط 

ما در کشور ویژه و از 

نظر اقتصادی سخت است. شما نگاه کنید برند پیک پنج، 

شش سال اسپانسر ما بوده، اما الان گفته تحریم هستید و 

کنار کشیده است. از روزی که من سرمربی تیم‌ملی شدم، 

طباطبایی شرایط خوبی را به وجود آورده و از نظر من کمبودی 

نبوده است. من می‌گویم خیلی وارد جزئیات نشویم و معتقدم 

باید به تیم‌ملی هم رسیدگی شود. جنگ و دعواها را کاری 

کنیم که به بیرون درز نکند. باید گذشت هم داشته باشیم 

و اگر کسی اشتباه کرد، گذشت کنیم.«  شاهین‌طبع درباره 

اینکه چرا قبلا با برخی بازیکنان مماشات شده بود اما الان این 

اتفاق رخ نمی‌دهد، گفت: »درباره یک بازیکن نمی‌خواهم 

حرف بزنم. اینکه بازیکنی مرخصی برود، برای همه بوده 

است. بازیکنان ما شش، هفت‌ماه در اردو بودند و این فرصت 

را به همه آنها دادم. همین نوید نیکتاش که کنار من نشسته، 

به‌خاطر مسائلی که فقط خودم و خودش می‌دانیم دو، سه 

پنجره با ما نبود. برخی بازیکنان 15 سال است که در تیم‌ملی 

هستند و از اردو خسته می‌شوند. ما شاید مرخصی بدهیم، 

اما هماهنگ‌شده است. در تیم‌های بزرگ هم این مسائل 

وجود دارد. البته توقع داریم وقتی دو هفته اردو می‌گذاریم، 

همه بازیکنان دعوت‌شده بیایند.«

شاهین‌طبع: با کسی مشکل شخصی نداشتم

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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صعود پیام، شهرداری ورامین و کاله به نیمه‌نهایی

با برگزاری دیدارهای دوم مرحله اول پلی‌آف لیگ برتر والیبال، تکلیف سه مسابقه 

و سه تیم صعودکننده به نیمه‌نهایی مشخص شد. به گزارش سایت فدراسیون 

والیبال، پیام خراسان که در دیدار رفت حریف خود را در خانه شکست داده بود، 

در این دیدار نیز موفق شد حریفش فولاد سیرجان ایرانیان را با نتیجه سه بر یک 

شکست دهد تا راهی مرحله بعدی شود و به جمع چهار تیم برتر صعود کند. 

پیامی‌ها در ست اول برنده مسابقه بودند اما در ست دوم شکست خوردند ولی 

در ست‌های سوم و چهارم به برتری رسیدند تا راهی مرحله بعدی شوند. شهرداری 

گنبد هرچند در ست اول شهرداری ورامین را شکست داد اما ورامینی‌ها در سه 

ست بعدی برنده بودند تا به این ترتیب شهرداری ورامین نیز راهی مرحله بعدی 

مسابقات شود.  کاله مازندران که در اولین دیدار حریف خود خاتم اردکان را در 

خانه شکست داده بود، بازهم خاتم اردکان را شکست داد. در این دیدار کاله در 

ست‌های اول، دوم و چهارم برنده بود تا به این ترتیب خاتم اردکان از دور مسابقات 

کنار برود.  دیدار دو تیم قدیمی لیگ، سایپا و پیکان اما به دیدار سوم کشیده شد 

و برنده در بازی سوم مشخص می‌شود. سایپا که در دیدار اول شکست خورده 

بود، با نتیجه سه بر یک حریف خود را شکست داد تا به این ترتیب دیدار سوم 

برنده این مسابقه را مشخص کند. 

شکست لژیونرهای ایرانی در لیگ والیبال ایتالیا

تیم سیه‌نا نیز که سعید معروف را به‌عنوان پاسور و کاپیتان در اختیار دارد در 

ادامه روند ناکامی‌های خود با نتیجه سه بر یک از »لوبه چیویتانووا« شکست 

خورد. معروف یک و یوکی ایشیکاوا 14 امتیاز برای سیه‌نا کسب کردند. عثمانی 

خوانتورنا نیز 23 امتیاز برای لوبه به دست آورد. سیه‌نا با دو پیروزی، 20 شکست 

 AGSM و 13 امتیاز، تیم سیزدهم جدول است.  در آخرین بازی که در سالن

شهر ورونا برگزار شد، تیم میزبان که دو ملی‌پوش ایرانی در اختیار دارد، متحمل 

شکست سنگینی مقابل میهمان خود میلانو شد. شاگردان نیکولا گربیچ این 

بازی را 26 بر 24، 25 بر 15 و 25 بر 19واگذار کردند. جواد معنوی‌نژاد چهار 

امتیاز برای ورونا کسب کرد و مرتضی شریفی نیز که تنها در ست دوم به‌عنوان 

 بازیکن ذخیره وارد زمین شد، امتیازی به دست نیاورد. ورونا با 13 پیروزی، 

9 شکست و 37 امتیاز در مکان ششم جدول لیگ قرار دارد. 

درخشش الهه احمدی در هند

در سومین روز از رقابت‌های تیراندازی جام‌جهانی هند و کسب سهمیه المپیک 

۲۰۲۰، مرحله حذفی تفنگ سه وضعیت زنان در دو گروه در حال برگزاری است. 

الهه احمدی در گروه یک این ماده رقابت کرد و با امتیاز 1180/52 در رده نخست 

این گروه ایستاد. او توانست رکورد مقدماتی جهان را در این ماده ثبت کند. آنجوم 

مدگیل هندی و بین‌بین ژانگ چینی پیش از این رکورد ۱۱۸۰ را در ماده تفنگ 

سه وضعیت ثبت کرده بودند و رکوردداران این ماده هستند.

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

سه‌شنبه ۷ اسفند1397   شماره  ۲۷۱۶

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


